

A Megyei Szövetkezeti Sportbizottság értekezleten tárgyalta meg és értékelte az eddig végzett munkát. Megyénk 24 szövetkezetéből csak 10 szövetkezet sportfelelőse jelent meg. Az értekezletet Lakó Péter Elvtárs a megyei szövetkezeti Sportbizottság Elnöke nyitotta meg. Napirendi pontokat a megjelentek elfogadták, melyeket Okos Ernő a Sportbizottság titkára részletesen tárt a korszámu hallgatósággal, <sup>Ami a végjelenték elfogadta</sup> ~~É néhány aktív~~ egybehangzó vélemény<sup>Éz azonban még nem minden</sup> alapján a szövetkezeti tömegsport tovább szélesedett ebben az évben. Törekedni kell ~~az~~ <sup>arra</sup> arra, hogy a rendszeres, folyamatos, mozgási, sportolási lehetőségek a jövőben is ~~az igényesek rendelkezésre álljonak.~~ A mozgásban <sup>csak</sup> a fiatalok, hanem az idősebbek, s természetesen a nők is vegyenek részt. A rendszeres testmozgásra való agitálás - a dolgozó <sup>kegészségének</sup> megvédése érdekében - <sup>csak</sup> a sportfelelősök, hanem a nőbizottságok, <sup>kivételképpen</sup> ~~és~~ az ifjúsági bizottságok feladata is <sup>Emellett</sup> legyen. <sup>az</sup> a párt alapszerveknek is gondoskodni kell <sup>arról</sup>, hogy a testnevelés és sportmunka irányításában <sup>és</sup> vezetésében <sup>párttag</sup> is kerüljön, aki pártmegbízatás <sup>ként</sup> figyelemmel kíséri <sup>ezt</sup> a munkát. Szorgalmazni kell a munkahelyi testnevelést is, <sup>amin most talán még sokan mosolyognak</sup> ~~Sokan mosolyognak ennek hallatára.~~ A munkaközi szünetekben azonban - 5-10 perc - nem árt a testmozgás. Sok foglalkozásbeli ártalmat lehet elkerülni /gerincferdülést, görbehátat<sup>at</sup>tb./ orvosolni. A munkahelyi testnevelés kötetlen formában az egeri Butoripari Szövetkezetnél már meghonosodott, <sup>mint látni</sup> November közepétől a hevesi Háziipari Szövetkezetben is rendszeressé válik.

Érdekeltté kell tenni, mind a ~~szövetkezeteket~~, mind a szövetkezeti dolgozókat a rendezvényeken való részvételben. A háziversenyeken a lehetőségekhez mértán a helyezettek /doppingolását" /tárgyjutalom, beutaló a szövetkezet üdülőjébe/ javasoljuk megoldani. A Sportbizottság szívesen megrendezi a különböző versenyeket és igyekszik megfelelő segítséget nyújtani <sup>mások rendezvényeihez is</sup> azokhoz. Ehhez azonban szükséges, hogy a nő- és férfi dolgozók egyaránt igényeljék a számukra kedvezőbb sport<sup>üzését</sup>. /asztali tenisz, atlétika, tollaslabda, természetjárás, kispályás labdarugás./

Melyik szövetséget vesz részt legnagyobb létszámmal a rendezvényeken - szövetségek közötti verseny indul 1974-ben. A sportfelelősök bármikor levélben, telefonon érdeklődhetnek és érdeklődjenek a rendezvények iránt, ugyanakkor szívesen szolgálunk tanácsokkal, javaslatokkal és örömmel fogadjuk, egyben kérjük a háziversenyekről s egyéb rendezvényekről szóló részletes jelentéseket.

Napirendi pontok előterjesztése megtárgyalása után a sportfelelősök tették fel kérdéseiket, adták meg javaslataikat, majd a Sportbizottság Elnöke eredményesen nyilvánította az értekezletet, megköszönte jelenlévők részvételét, munkájukhoz jó erőt, s egészséget kívánva az értekezletet bezárta.

E g e r, 1973. november 6.

Okos Ernő